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D_E7_BA_A7_c43_68580.htm 一、单项选择题1、某企业为增

值税小规模纳税企业。该企业购入甲材料600公斤，每公斤含

税单价为50元，发生运杂费2000元，运输途中发生合理损

耗10公斤，入库前发生挑选整理费用200元。该批甲材料的入

账价值为（ ）元。 A、30000 B、32000 C、32200 D、32700 答

案:C 解析:材料的入账价值一般包括采购价格、进口关税和其

他税金、运输费、装卸费、保险费以及其他可直接归属于存

货采购的费用，企业为增值税小规模纳税人时，其材料的入

账价值还应包括增值税，因此，该批甲材料的入账价值＝600

×50＋2000＋200＝32200（元）。由于运输途中发生的损耗属

于合理损耗，因此，应作为材料的入账价值。2、贷记卡首月

最低还款额不得低于其当月透支余额的（ ）。 A、5％ B、2

％ C、20％ D、10％ 答案:D 解析:准贷记卡的透支期限最长

为60天，贷记卡首月最低还款额不得低于其当月透支余额

的10％。3、某单位在现金清查中发现库存现金较账面余额短

缺120元，经查，该部分现金短缺属于无法查明的其他原因，

其应作（ ）处理。 A、管理费用 B、其他应收款－出纳 C、

应收账款 D、营业外支出 答案:A 解析:无法查明原因的现金短

缺，经批准后计入管理费用科目4、某高科技企业进口一条生

产线，安装完成后，固定资产原值为200000元，预计使用年

限5年，预计净残收入8000元。按双倍余额递减法计算各年折

旧额，则第4年计提的折旧额应为（ ）元。 A、21600 B

、17280 C、17600 D、14080 答案:C 解析:最后两年应进行平均



。第一年折旧为200000×2/5＝80000；第二年折旧120000×0.4

＝48000；第三年折旧（120000－48000）×0.4＝28800；第四

年折旧（120000－48000－28800－8000）×0.5＝176005、甲企

业采用账龄分析法核算坏账，该企业2004年12月31日应收账

款余额为400万元，“坏账准备”科目贷方余额16万元；2005

年发生坏账10万元，发生坏账收回4万元。2005年12月31日应

收账款余额为350万元，其中未到期应收账款70万元，估计损

失为0.5％；过期1个月应收账款为120万元，估计损失为1％；

过期2个月的应收账款为100万元，估计损失3％，过期3个月

应收账款为20万元，估计损失为5％；超过3个月应收账款

为40万元，估计损失为6％。企业2005年应提取的坏账准备为

（ ）万元。 A、2.05 B、－2.05 C、7.95 D、－7.95 答案:B 解

析:70×0.5％＋120×1％＋100×3％＋20×5％＋40×6％＝7.95

（万元），2005年应提取的坏账准备＝7.95－（16－9＋4）＝

－2.05（万元）6、加工物资收回后直接用于销售的，其所负

担的消费应计入（ ）。 A、加工物资成本 B、“主营业务税

金及附加”科目的借方 C、“应交税金－应交消费税”科目

的借方 D、“应交税金－应交消费税”科目的贷方 答案:A 解

析:凡属加工物资收回后直接用于销售的，其所负担的消费税

应计入加工物资成本；如果收回的加工物资用于连续生产应

税消费品的，应将所负担的消费税先计入“应交税金－应交

消费税”科目的借方，按规定用以抵扣加工的消费品销售后

所负担的消费税。7、某企业月初结存原材料的计划成本

为50000元，本月收入原材料计划成本为100000元，其中10000

元为尚未付款的材料，本月发出材料的计划成本为80000元，

“原材料成本差异”的月初数为借方1000元，本月收入材料



成本差异2000元（超支）。则本月的材料成本差异率为（ ）

。 A、2.1％ B、2％ C、1.3％ D、4.2％ 答案:B 解析:（1000

＋2000）÷（50000＋100000）＝2％8、某工业企业，2001年5

月份发生一场火灾，共计损失120万元，其中流动资产损失75

万元，固定资产损失45万元。经查明事故原因是由于雷击所

造成的。企业收到保险公司的赔偿40万元，其中流动资产保

险赔偿款30万元，固定资产保险赔偿款10万元。企业由于这

次火灾损失而计入营业外支出的金额为（ ）。 A、120万元 B

、80万元 C、45万元 D、35万元 答案:B 解析:有保险赔偿的部

分不能计入营业外支出中，同样也不作为计算所得税的依据

。120－40＝80万元9、甲零售商场为增值税一般纳税人，适

用的增值税税率为17％，采用售价金额核算法对发出存货进

行计价。该商场2004年10月期初库存的音像制品进销差价15

万元，总售价（含税）50万元。本期购入音像制品的价款200

万元，增值税进项税额34万元，发生的运输费6万元，保险

费4万元，采购过程中发生的仓储费、包装费、运输途中的合

理损耗等其他采购费用合计2万元，本期购入音像制品的总售

价（含税）290万元。甲零售商场2004年10月份音像制品的进

销差价率是（ ）。 A、17.35％ B、30.88％ C、27.35％ D

、21.63％ 答案:B 解析:本期购入商品的进销差价为290－200

＝90（万元），注意：进项税额 不可计入购入商品的成本，

对于商品流通企业来说，运输费、保险费及其他费用应计入

营业费用，不计入采购商品的成本。零售企业的售价是含税

的，期初库存商品和本期购入商品一律按含价格计算进销差

价比较简便。甲零售商场2004年10月份进销差价率是（15＋90

）÷（50＋290）×100％＝30.88％ 100Test 下载频道开通，各
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